

# 肺结核纳入河南重特大疾病医疗保障范围

新华社郑州8月30日电(记者牛少杰 王林园)近日,河南省人力资源和社会保障厅和河南省卫生和计划生育委员会联合下发《关于开展肺结核按病种付费工作的通知》,决定在全省开展肺结核按病种付费工作,并将肺结核纳入重特大疾病医疗保障范围,9月底前全面启动实施。

通知就病种范围明确规定:参保患者患病第一诊断为肺结核(包括初治肺

结核、复治肺结核、结核性胸膜炎、单耐药肺结核、多耐药肺结核和耐多药肺结核等6个病种),且按照相关病种临床路径开展门诊或住院治疗的,实行按病种付费。

通知同时决定肺结核按病种付费实行定额管理,各病种门诊和住院医疗费用按相应的定额标准由基本医疗保险统筹基金和参保人员共同分担。定额标准包括各病种门诊或住院诊疗过

程中,按临床路径发生的所有医药费用(国家重大公共卫生项目提供的免费抗结核药品除外)。

实行按病种付费的肺结核门诊和住院医疗费用,城乡居民基本医疗保险基金支付不设起付标准,住院病种按相应定额标准实行按比例支付:县级、市级、省级医疗机构的支付比例分别为80%、70%、65%;门诊病种按相应定额标准的80%支付,不再区分医疗机构级

别。

值得一提的是,在脱贫攻坚期内,参加城乡居民基本医疗保险的农村贫困人口发生的肺结核门诊病种,统筹基金支付比例提高到85%。

通知还要求职工基本医疗保险肺结核门诊和住院病种报销待遇由各统筹地区确定,原则上要高于城乡居民基本医疗保险5个百分点以上,且不低于现行职工基本医疗保险支付水平。

## 车辆超限超载 重罚货源单位

8月30日上午,淮阳县交通运输局执法所在全县范围内,积极开展《河南省治理货物运输车辆超限超载条例》(以下简称《条例》)宣传活动。

据悉,《条例》出台后,加大了对货运源头单位的监管,规定:货运源头单位不得为无号牌或者无车辆行驶证、车辆营运证的货运车辆装载货物;不得超过规定标准装载货物;不得放行超限超载货运车辆。违反此规定之一,将对货运源头单位,由交通运输综合执法机构责令改正,处一万元以上三万元以下罚款。

记者彭慧 通讯员李金伟 摄

货源企业不按规定装载,重者罚款3万元



两图均为宣传现场

## 工行周口分行 扎实做好反洗钱工作

工行周口分行按照上级行和人民银行反洗钱工作要求,重视反洗钱的甄别报送、分析监测工作,通过各种培训学习、案例研讨等方式不断提高反洗钱人员的业务水平和甄别可疑交易的能力,提升履行反洗钱法律意识和反洗钱工作水平。

该行组织开展反洗钱监控系统逾期数据清理整顿,并将其纳入内控和反洗钱日常制度检查中,作为一项持久性的工作进行认真管理考核。

在此基础上,加强督导。一是通过整理通报反洗钱可疑交易、大额交额及客户风险等级分类处理情况,及时督导各相关单位按时进行数据有

效处理和复核;二是查找反洗钱工作系统运行过程中存在的问题,及时向上级部门报告,分析问题存在的原因,寻求解决措施,督导各支行及时整改;三是积极配合当地人民银行开展反洗钱协查工作,及时督导相关支行做好被调查对象的可疑申报及风险等级的分类工作。

与此同时,对全辖所有网点的反洗钱柜员以及部门的反洗钱柜员进行反洗钱监控系统数据处理专题培训,提高反洗钱柜员运用反洗钱监控系统处理数据的能力,促进反洗钱逾期数据的压降。

(简庐)

## 农行“网捷贷” 助推周口居民消费升级

农行周口分行精准把握“互联网+”趋势,主动对接当地居民金融需求,积极推广普及“网捷贷”业务,助推广大客户消费升级。目前,该行累计发放贷款1.5亿元,帮助1500余名客户满足消费需求。

据悉,网捷贷是农业银行以信用方式,向符合特定条件的农业银行个人客户发放的,由客户自助申请、自动审批、自助用信的小额消费贷款。该贷款额度最高达30万元,具有纯线上、全自动、免担保、随心还等特点,客户可以在线申请、在线签约,随时提前还款,自主把握,方便快捷。

该行在市、县两级抽调业务素质高、职业精神强、道德品行好的人员成立专职团队,筛选辖内目标客户,建立客户营销清单,进行分包认领,确保责任到人、到户,加大网捷贷产品宣传、营销,确保客户充分了解掌握产品特点、优势。市县行领导班子,特别是“一把手”大员上阵,高层对接,对辖内“特优”、“双优”等优质行业“白名单”单位进行

沟通、协调,确保其职工第一时间能够申请贷款。

为更好更便捷服务客户,该行在业务培训、流程优化等方面下功夫,全力提高服务效率。邀请省行专家老师进行培训,组织客户经理向先进行学习,建立微信交流平台供相关人员实时交流学习,提高从业人员技能和素质。在客户准入时,专人负责,盯紧每一个步骤和环节,实行限时办结、平行作业模式,在最短时间内完成任务流程,全面缩短业务办理时间。

该行把风险防控放在突出位置,源头控制,严把客户准入关,对有赌博等不良嗜好、涉及民间融资、恶意逃废银行债务等群体实行“黑名单”禁入管理。严格落实制度要求,借助非现场监测、内部审计、外部监管等多种手段强化监督,加强贷后管理,做好资金用途监测,严禁资金挪用至股市、楼市等,确保资金真正用于个人消费。

(王鹏 郭建明)